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 ΠΡΟΣ:  
ΠΟΑΣΥ  
ΑΡΧΗΓO  ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ (ΜΕΣΩ ΠΟΑΣΥ). 
ΓΕΠΑΔΙΝ 
Δ.Α ΛΕΥΚΑΔΑΣ. 
Υπηρεσίες Δ.Α ΛΕΥΚΑΔΑΣ                                                                                                                                                                    
ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑΣ                                                                                                                          
κ Αντιπεριφερειάρχη Λευκάδας  
κ Δήμαρχο Λευκάδας 
 
 ΘΕΜΑ: Ενίσχυση ΔΑ Λευκάδας- Τακτικές Μεταθέσεις έτους 2025.                                                                   

            Αναγκαία και επιτακτική η ανάγκη άμεσης ενίσχυσης της Δ.Α Λευκάδας στο 

προσεχές Συμβούλιο Τακτικών Μεταθέσεων του Ιανουαρίου για το 2025.                                                                                                                 

             Σε καμία περίπτωση δε θα πρέπει να επαναληφθεί το περσινό φαινόμενο των 

μηδενικών μεταθέσεων. Οι συνταξιοδοτήσεις συναδέλφων, ο μεγάλος αριθμός 

μακροχρόνιων αποσπάσεων οι οποίες λογίζονται στην ήδη ελλιπή παρούσα οργανική 

δύναμη, η ίδρυση νέων υπηρεσιών (Γραφείο ενδοοικογενειακής βίας) με αστυνομικούς 

από το υπάρχον προσωπικό, σε συνδυασμό με το γεγονός ότι η Λευκάδα αποτελεί έναν 

από τους δημοφιλέστερους τουριστικούς προορισμούς, με τον πληθυσμό της να 

δεκαπλασιάζεται τη θερινή περίοδο λόγω και της εύκολης πρόσβασης και με τον 

μεγαλύτερο όγκο των επισκεπτών που καταφθάνουν στο αεροδρόμιο του Ακτίου, το 

οποίο βρίσκεται δίπλα μας, να καταλήγει στο νησί μας, όλα αυτά γιγαντώνουν τις 

υπηρεσιακές ανάγκες.  

               Αναλύοντας την στρεβλωμένη εικόνα που παρουσιάζει η υπάρχουσα δύναμη 

της   Διεύθυνσής μας (149 αστυνομικοί) έναντι της πραγματικής παρούσας που 

απαριθμεί περίπου 120 αστυνομικούς με τους υπόλοιπους να βρίσκονται κωλυόμενοι 

και μακροχρόνια αποσπασμένοι σε άλλες υπηρεσίες, επισημαίνουμε ότι η αστυνομική 

δύναμη της Λευκάδας είναι κατά 30% λιγότερη από την καθορισμένη οργανική των 166 

αστυνομικών. Ειδικότερα από το 2022 έως και σήμερα η Δ.Α Λευκάδας έχει ενισχυθεί με 

δέκα μόνο συναδέλφους. Ενώ σε αυτά τα έτη είχαμε αρκετές συνταξιοδοτήσεις  καθώς 

και τη δημιουργία του γραφείου ενδοοικογενειακής βίας όπου υπηρετούν περί τους 

οκτώ συναδέλφους από το ήδη υπάρχων προσωπικό, όπως αναφέραμε και παραπάνω.          

              Διεκδικούμε την ενίσχυση της Διεύθυνσής μας όχι στα πλαίσια συντεχνιακών 

αιτιάσεων αλλά στα πλαίσια δίκαιων και ρεαλιστικών ζητημάτων που αφορούν τόσο την 



εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών και τους συναδέλφους μας, αλλά κυρίως αφορούν 

τους πολίτες της Λευκάδας, αφού έχουν άμεσο αντίκτυπο στην καθημερινότητα τους.  

Η Λευκάδα των χιλιάδων επισκεπτών, της συνεχούς τουριστικής ανάπτυξης με 

αυξανόμενη δυναμική, δε μπορεί και δεν πρέπει να αποτελέσει την «Επαρχία» η οποία 

δεν χρήζει ενίσχυσης σε σχέση με την Αθήνα, αλλά Θα πρέπει να τύχει της ανάλογης 

προσοχής. Οι συνάδελφοί μας καταβάλουν κάθε προσπάθεια και το έχουν έως σήμερα 

καταφέρει, να εμπεδώσουν στους πολίτες της Λευκάδας το αίσθημα ασφαλείας, όμως 

οι αριθμοί είναι αμείλικτοι  και χωρίς στελεχωμένες Υπηρεσίες και ομάδες πρώτης 

γραμμής (ΟΠΚΕ, ΔΙ.ΑΣ κτλ) σύντομα θα αντιμετωπίσουμε σοβαρότερα προβλήματα.  

 Οι υπηρεσίες της περιφέρειας (Α.Τ Ελλομένου, Α.Τ Απολλωνίων) με ελλιπές 

προσωπικό προσπαθούν να αστυνομεύσουν μια μεγάλη σε έκταση και δύσβατη, περιοχή 

αρμοδιότητας που ειδικά το καλοκαίρι απαιτεί συνεχή παρουσία σε πολλά μέρη 

τουριστικού ενδιαφέροντος Το Τμήμα Τροχαίας καλείται να διαχειριστεί την κυκλοφορία 

και τον έλεγχο ενός τεράστιου όγκου οχημάτων και οδηγών. Το Τμήμα Ασφαλείας στα 

πλαίσια αρμοδιοτήτων του καλείται να διασφαλίσει τη δημόσια ασφάλεια με ένα 

μεγάλο μέρος από το προσωπικό του να διατίθεται καθημερινά, σε ειδικές υπηρεσίες 

για τις οποίες η Ένωσή μας έχει ενημερώσει σχετικά. Το Αστυνομικό Τμήμα το οποίο 

αποτελεί το κύτταρο της αστυνόμευσης αδυνατεί να διαθέσει ακόμα και Αξιωματικό 

Υπηρεσίας και σκοπό καταστήματος, πόσο μάλλον να διαχειριστεί τις συνεχείς έκτακτες 

ανάγκες που δημιουργούνται όπως εκούσιες νοσηλείες, μεταγωγές, καθημερινές 

συνδρομές σε άλλες υπηρεσίες (Κτηματική Υπηρεσία, Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας) 

ειδικά την τουριστική περίοδο κτλ..                               

                                                       Με  εκτίμηση. 

                                            Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 


